
Mariscal Sucre, Viernes 16 de Octubre del 2015 

ÁCTA°Ne36 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL 
MARISCAL SUCRE, realizada el Viernes 16 de Octubre del 2016. 

Siendo las 16h10 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Éliana Moreno Guevara, 

I 2D0 VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL Sra. Jenny 
' ' Obando Coello, SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre 

para tratar el siguiente Orden del Día. 

1* LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2° INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1**.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a 
la lectura del Acta Anterior a cargo de la Sra. Jenny Obando 
Coello, SECRETARIA. 

Siendo las 16h20 se procede a la firma del Acta Anterior por todos 
los Miembros antes mencií 
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29 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Gracias compañeros por asistir agradeciendo primeramente a Dios 
por tenernos hoy unidos, para poderles informar mis labores y 
gestiones realizadas en estos primeros días del mes de Octubre. 

1. El 02 de Octubre acudí a una Invitación realizada por el Rector de la 
Universidad de Guayaquil de la Facultad Ciencias Medicas para 
tratar el Avance del Convenio de Vinculación con la Comunidad, el 
cual se viene realizando desde el mes de Junio en nuestra 
Parroquia, con la presencia de los Estudiantes de la Carrera 
Terapia Ocupacional, con atención de Sábados de 08h00 a 17h00. 

2. El 03 de Octubre como es de conocimiento de todos ustedes^' 
compañeros visitamos la Comuna Daular, para Observar el 
funcionamiento de la Planta de agua de este Sector, uno de los 
proyectos Prioritarios que el GAD Parroquial, quiere realizar a 

k beneficio de nuestra Comunidad. 

^3. Se les informa compañeros que se le envió a la Eco. Denisse 
'^Robles Andrade Alcaldesa del Cantón Milagro, una solicitud para 
que nos ayude con la Donación de un terreno de 287.2 metros 
ubicado en la calle s/n junto al GAD Parroquial y con la 
Expropiación de un terreno de 347.5 metros ubicado en la parte 
posterior del GAD, ambos terrenos serán utilizados para el Proyecto 
de la Instalación de agua potable para la parroquia Mariscal Sucre. 
Cabe mencionar que por parte de la Alcaldesa la respuesta' fue 
positiva ya que enviaron de inmediato a realizar la Primera 
Inspección. 

4. Se les informa compañeros que se está gestionando la realización 
de los Estudios para la Construcción y Remodelación del Coliseo 
José Vaca Marín, ante una inmoMj^ria la cual nos ofrece sus 
Servicios ,por lo que yo le ^nVite p ^ á . ^ e vengan al GAD y nos 
exponga a todos el ProyectéC^ / -''¿^^ 
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Por lo que en los próximos días se les avisara cuando viene la 
Inmobiliaria a presentar la propuesta. 

5. El 14 de Octubre a las 14hOO, se realizo la Asamblea del Modelo 
de Gestión del PD y OT, de la Parroquia Mariscal Sucre, donde 
se invito a los Líderes de los Recintos, Caseríos y ciudadanía en 
General, acto que se realizo en el salón Auditorio de la Junta 
General de Usuarios de Riego. 

6. El 15 de Octubre se realizo la segunda Inspección de los 
Terrenos para la Instalación de la Planta de Agua para la 

^ Parroquia Mariscal Sucre. 

7. Se les Informa compañeros que ya se termino el plazo para 
i receptar Carpetas para los y las Postulantes al cargo de 

Tesorera(o) del GAD, por lo que ahora se encuentran en el 
Proceso de Evaluación para poder realizar la Selección. Mi 

8. Se les informa compañeros que nos han realizado una Invitación 
para los Miembros del GAD y Funcionarios a la Ciudad de 
Pastaza donde se tratara el Tema del Medio Ambiente. --'E-ii 

9. El 16 de Octubre realice las Inspecciones en diferentes Sectores 
y Recintos con los Delegados del Concejo Provincial, para la 
Limpieza y Desazolve de varios Esteros de nuestra Jurisdicción. 

i 

OFICIOS RECIBIDOS 

1. El 05 de octubre el Rector de la Unidad Educativa José 
María Velasco Ibarra, envía una solicitud para que sus 
Estudiantes realicen sus Pasantías Empresariales Educativas 
en esta prestigiosa Institución. ^ • 

2. El Sr. Cristhian Díaz Silva, Morador del Recinto Legía 1, 
realiza la donación de un terrejigaJLGAD Parroquial ,para que 
Construyan una Cancha lnj^j^para?5fícentivar a la Juventud 
que practiquen el Deporte.; 
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3. Los Moradores del Recinto Los Aguacates Sector 2, Familia 
Palacios, Familia Urgiles, Familia Méndez, Familia Acosta, 
Familia Esmeralda, Familia López, Familia Ocaña, Familia 
Vargas; solicitan el Lastrado de un Camino Vecinal Virgen de 
aproximadamente 700 metros, ¿k 

4. La Prefectura del Guayas solicita al GAD Parroquial, a través 
de la Dirección de Desarrollo Comunitario en el Área de 
Unidad de Rescate y Recuperación Animal (URRA) que 
consiste en fomentar un proyecto de "Concientización Animal" 
para impartir Charlas Educativas en Escuela y Colegio de la 
Parroquia Mariscal Sucre, de aceptar nuestra propuesta 
enviar solicitud después de la 3era semana de Octubre. 

. 5. El Director del Centro de Salud de Mariscal Sucre, Dr. Pablo 
Chica, solicita al GAD Parroquial un Glucómetro, que servirá 
para el control de los Pacientes del Grupo de Diabetes e 
Hipertensos, Formado el 10 de Julio por el Centro de Salud y 
el GAD Parroquial. 

OFICIOS ENVIADOS 

1. El 5 de Octubre se le solicito al ing. Reafael Pacheco , GERENTE DE 
LA CNEL EP CANTÓN MILAGRO 

> Arreglo de las Lámparas de Alumbrado Público en la Ciudadela Nueva 
Esperanza en el Malecón Familia Gomezcoello, Familia Vaca, etc. 

> Colocación de Lámparas de Alumbrado Público en la Ciudadela Nueva 
Esperanza. 

2. El 6 de Octubre se le solicito al Ing. Alba Banda , GERENTE DE LA 
CNEL EP CANTÓN MILAGRO. ^ . - ^ ^ ^ ^ 

• Instalación de un Medidqi^réí lá Cássa^Ja Familia Castro Ruiz -
ubicada en la vía Lorertío de Garaicoa en el Sector Bananeros 
Unidos de la Pan-oquia Mariscal Sucre. 
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3. El 6 de Octubre se le solicito a la Eco. Denisse Robles Andrade; 
ALCALDESA DEL CANTÓN MILAGRO. 

• Donación de un Terreno de 381.20 metros a lado del GAD, calle s/n. 

• Expropiación de un Terreno de 287.02 metros en la parte posterior del 
GAD. 

4. El 12 de Octubre se le solicito al Ing.Jaime Zamora,PRESIDENTE DE LA 
JUNTA GENERAL DE USUARIOS DE RIEGO MILAGRO - ARISCAL SUCRE. 

• Que nos Preste el Salón Auditorio para el Miércoles 14 de Octubre a las 
14h00, donde se realizara la Asamblea para la Presentación del Modelo 

- de Gestión del PDyOT de la Parroquia Mariscal Sucre. 

'•5. El 12 de Octubre se le solicito a ta ing. C.P.A Johana Espinoza Cornejo, 
TESORERA SALIENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE 

> 
> > 
> 
> 
> 
> 

> 
> 
> 
> 
> 

Carpetas de los Estados de Cuentas Mensuales del Banco Central del Ecuador. 
Carpetas con Documentos del Personal del GAD Parroquial. 
Carpetas de Reformas, debidamente sustentadas previa a la disposición del 
Ejecutivo. 
Carpetas del Seguro de Caución. 
Certificaciones Presupuestarias en forma Digital. 
Documentación entregada de ínfima cuantía entregadas a la S E R C O P . 
Declaraciones de Impuesto, Anexo y trámites Tributarios. 
Carpetas de Roles de Pagos Física y Digital. 
Carpetas de Planillas del IESS(Avisos de entrada y salidas, Préstamos 
quirografarios y Planillas de pagos) 
Comprobantes de ingresos y de Egresos (hasta el 31 de Octubre del presente 
año ingresadas al Sistema Contable) 
Oficios de entregas de información a la Semplades y Finanzas 
Folder de Transferencias con la debida documentación para realizar los Pagos. 
Actas de entrega y Recepción de los Bienes a su Cargo. 
Entrega de las Carpetas de los diferentes Procesos de Contratación Pública. ^ 

Ya que se necesita a la brevedad 
reciba la Documentación en Regla. 

para que la nueva Tesorera 
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3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Se aprueba la Donación del Glucómetro para el Control de las personas que 
pertenecen al Grupo de Personas Con Diabetes e hipertensos de la Parroquia 
Mariscal Sucre. 

Se les hace la cordial invitación a los Vocales para el Martes 20 de Octubre 
asistir a la Inauguración de los Infocentros a nivel Nacional, evento que se 
realizara en los Samanes de la Ciudad de Guayaquil, y que se ha coordinando 
conjuntamente con la Facilitadora Sra. Silvana Onofre y con los Beneficiarios 
del Proyecto salir a las 07h00 am desde el GAD Parroquial. 

Siendo las 18h20, se da por terminada la Sesión Ordinarias del GAD 
Parroquial Mariscal Sucre. 

lER VOCAL 2DA VOCAL 

I C O N D I O S R i S A M D O Y P O R I L P Ü i l L C Í fRl l | i .J iy. 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 
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